

声称“一滴见效、3秒钟眼睛清爽、3疗程治愈白内障、青光眼”，消协一查—— 神奇眼药水竟是消毒液

本报威海3月31日讯(记者 冯砚农 通讯员 王晓艳) 普通消毒液竟然被宣传成神奇的眼药水。30日,荣成市消费者协会成功地调处了一起因虚假宣传而引发的投诉案,经销商退还消费者600元的购物款。

2010年3月14日,荣成市崖头街道办事处71岁的王大爷被一则治疗眼病的广告所吸引,广告中介绍了一种叫做“同仁眼清”的滴眼药水,称该药水可以治愈白内障、青光眼等各种眼病,具有“一滴见效、3秒钟眼睛清爽舒服、3疗程治愈不易反复”的特点,并声称

“同仁眼清”是国药“百年同仁”出品。因为王大爷的老伴长年患有眼疾,严重影响到了正常生活,并且久治不愈,王大爷被这则广告吸引,急忙到“指定”药店询问,在销售人员一番“良心制药”、“让利患者”的游说下,老人毫不犹豫地购买了八盒药水。

但是使用药水一个月后,老伴的眼睛不但没有好,反而出现眼睛发红等不适症状。老人便找到经销商进行询问,经销商解释说滴完药水后要热敷一下,眼部的不适症状就会消失。老伴按经销商所说进行热敷后仍不见好转,王大爷便

提出退货的要求,可经销商迟迟不予答复。

花钱买来的药水,不但未能替老伴解除病痛,反而加重了病情,在与经销商多次交涉无果的情况下,2011年3月14日,王大爷向荣成市消协求助。消协工作人员接到投诉后,经调查取证发现,“同仁眼清”批准文号为“卫消证字”,本身是一种消毒产品,根本不是药水。据市卫生部门工作人员介绍,消毒液不是药品,根本不具备治疗疾病的功效,但经过商家广告宣传,摇身一变就成了“适用于白内障、结膜炎、角膜炎、视神经炎等各

种眼疾的人群”的“治疗眼病的神奇眼药水”。消协工作人员认为,商家的行为违反了《山东省消费者权益保护条例》、《消毒管理办法》等法律法规,依法主持调解工作,达成协议:由经销商退还消费者600元的购物款。工商部门也将对经销商的违法行为进行行政处罚。

针对此类事件消协提示:消毒产品不属于药品,本身并没有药物作用,如果长期使用消毒产品,不但治不了病,而且还会延误治疗,甚至会降低患者免疫力,有过敏体质的人还会因此引发过敏反应。

民警八年真情规劝 感化逃犯投案自首

本报威海3月31日讯(记者 许君丽 通讯员 王华伟) 犯罪嫌疑人向某伙同他人持刀抢劫后一直潜逃在外,荣成民警锲而不舍,经过8年的真情感化,3月29日,向某在其亲属陪同下,主动到荣成刑侦大队投案自首。

2003年8月,犯罪嫌疑人向某伙同犯罪嫌疑人刘某、于某(二人已被判刑)采用持刀威胁的手段,将荣成市靖海镇股某绑架至石岛天门谭山顶,并敲诈股某人民币25000元。事后,股某向荣成市公安局报案。荣成市公安局立即组织警力进行细致调查,查清三名犯罪嫌疑人的真实身份,但由于三名犯罪嫌疑人

都没有固定职业,居无定所,民警多次实施抓捕未果,三人被荣成市公安局列为逃犯。

8年来,虽然办案民警多次调换,但他们始终没有放弃对以上犯罪嫌疑人的追捕工作,并在2005年、2006年将犯罪嫌疑人于某、刘某分别抓获归案。针对一直潜逃的向某,民警采用真情规劝的方法,每年春节前后都会到向某家中做其父母的思想工作,向其父母讲解法律的相关规定,并通过其亲戚朋友敦促其投案自首。最终通过耐心的真情感化,犯罪嫌疑人向某选择投案自首。目前,犯罪嫌疑人向某已被执行逮捕,此案正在进一步审理中。

体彩开奖公告

排列3第11083期中
奖号码: 8、3、5。
排列5第11083期中
奖号码: 8、3、5、7、8。
兑奖有效期为60

天,兑奖截止日为2011年5月29日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年3月31日

清明祭烈士

3月31日,荣成边防大队官兵与荣成市十二中学的40多名学生一起来到荣成市烈士陵园聆听革命老军人讲述革命历史,接受爱国主义教育,并为烈士们献上了鲜花。

本报记者 冯琳
通讯员 卢旺
龙 摄

